
Domácí úkol z PDR I.

21.11.2012, termín odevzdání: 28.11.2012.

D·leºité kroky výpo£tu stru£n¥ od·vodn¥te. M·ºete získat 0-3 body.
Body jsou za správnost v²ech p°íklad· (se zvlá²tním d·razem na první
uvedený).

Ur£ete typ rovnice, p°eve¤te na kanonický tvar, p°ípadn¥ pomocí sub-
stituce odstra¬te £leny odpovídající první, resp. nulté derivace. Rovnici
vy°e²te.

8/4 (c): uxx + 4uxy + 4uyy − ux − 2uy = 0.

V kaºdé oblasti, kde se nem¥ní typ rovnice, najd¥te její kanonický tvar.

8/5 (d): yuxx − xuxy = 0,
8/5 (e): (1 + x2)uxx + (1 + y2)uyy + yuy = 0.


